



KUŽELKÁŘ

Č. 4
2011 – 12

Informace naleznete také na internetu na adrese: pks.kuzelky.cz
e-mail: pks@centrum.cz
Vyšlo: 3. února 2012

Informace VV a STK

1. Průběh soutěží

Byla projednána dohoda mezi STK Středočeského kraje a STK Pražského kuželkářského svazu ohledně společné soutěže pro ročník 2012/2013 s pražskými družstvy hrající tuto soutěž. Pět družstev vyslovilo souhlas. Zástupce družstva SC Radotín si vzal týden na rozmyšlení. Podrobnosti této dohody budou zveřejněny jakmile budou schváleny oběma svazy.

2. Průběh soutěží

Byla projednána situace ohledně soupisek jarní části soutěže, a to s prošlými registračními průkazy u některých hráčů. Dle podzimních soupisek měla celá řada hráčů propadlou platnost registračního průkazu a vzhledem k tomu, že oddíly neposlaly nové soupisky v řádném termínu bude se tímto problémem zabývat na příštím jednání VV a STK. Apelujeme i touto cestou na všechny zástupce oddílů, aby tuto skutečnost (pokud tak již neučinili) vzali na vědomí a uvedli vše do pořádku v zájmu regulérnosti soutěží.

3. Připomínky p.Hrubého

STK se na svém jednání zabývala návrhem pana Hrubého na úpravu rozpisů pro Mistrovství Prahy jednotlivců mužů pro příští ročník 2013 a dále se tímto tématem bude zabývat na některém ze svých příštích jednání.

4. Uvolnění z funkce

Výkonný výbor přijal žádost Martina Berezněva o uvolnění z funkce skupináře pro příští ročník soutěží. Pan Berezněv vykonával tuto dobrovolnou funkci pro Mistrovství Prahy 3. Výbor se rozloučil s ing. Jiřím Ujhelyim a poděkoval mu za práci, kterou pro Pražský kuželkářský svaz dlouhá léta odváděl. Současně se zabýval řešením kým a jak Jirku nahradit, aby naše internetové stránky neztratily dobrý zvuk a nadále sloužily kuželkářské veřejnosti jako dosud.

5. Občanské sdružení

Výbor projednal informaci o dalším působení PTÚ s ohledem na vytvoření občanského sdružení z našeho PKS.

6. Neoficiální ME seniorů

VV vzal na vědomí informaci o konání 5. neoficiálního ME seniorů, které se pro rok 2012 koná v Srbsku v Novém Sadu ve dnech 8. – 12. května 2012

7. Příští jednání VV a STK

Příští jednání VV a STK se koná ve středu 15. února 2012 opět na kuželně Meteoru

Smuteční oznámení



Oddíl kuželek I. PSKN Praha se zármutkem oznamuje, že v neděli 15. ledna 2012 zemřel ve věku 34 let Michal Bartoš, člen oddílu a spoluhráč kuželek I. PSKN Praha.



Naši oslavenci

V měsíci LEDNU slavili svoje narozeniny:

Strnad Bomumil	SK Žižkov Praha	70
Petráček Jan	SK Meteor Praha	60
Tala Jiří	KK Slavia Praha	55
Mareš Milan	KK Slavia Praha	50
Tyle Zdeněk	SK Uhelné sklady	50
Zetek Jiří	Sokol Vršovice	45
Lehner Radek	TJ Radlice	40
Pondělíček Martin	SC Radotín	40
Šimůnek Radovan	TJ Astra ZM	40
Hejnová Hana	PSK Union Praha	---

V měsíci ÚNORU slaví svoje narozeniny:

Goringerová Renata	SK Uhelné sklady	---
Heřman Gustav	SK Uhelné sklady	70
Klement Miroslav	AC Sparta Praha	65
Vaško Matěj	Slavoj Praha	55
Klička Václav	AC Sparta Praha	55
Šveda Marek	TJ Astra ZM	40
Beranová Jiřina	KK Konstruktiva	---

MISTROVSTVÍ PRAHY 2012 - MUŽI - kvalifikace, Eden 1-4, 28. ledna 2012

Kvalifikace Mistrovství Prahy jednotlivců se hrála letos na kuželně v Edenu a zúčastnilo se jí celkem 33 hráčů. Celkovým vítězem se stal Petr Hrubý ze Slavoj Praha s celkovým náhozem 567, druhé místo obsadil Richard Glas z VŠTJ Praha s odstupem 17 kuželek a bronzovou příčku vybojoval Ivo Steindl z Meteoru s náhozem 539. Celkem jsme viděli v kvalifikaci pouhých 14 „pětistovek“, což je oproti loňsku propad o celých 10.

Do hlavní soutěže, která se koná v únoru se kvalifikovalo 9 hráčů a poslední hráč, který postupuje naházel 519, což je oproti loňsku také propad – postupovalo se s náhozem 529 z desátého místa. Vzhledem k tomu, že je tento sport nevyzpytatelný, tak je vše otevřeno.

MISTROVSTVÍ PRAHY 2012 – SENIORI – Konstruktiva 1-6, 29. ledna 2012

Letošní mistrovství Prahy seniorů překonalo to loňské co do počtu startujících o 6 účastníků.

O vítězi se rozhodovalo doslova v posledních hodech a stal se jím nestárnoucí a stále dobře hrající Tonda Knobloch (vloni stříbrný) z Uhelných skladů, který porazil 577 kuželek a na druhého Miroslava Klementa ze Sparty měl náskok celé dvě kuželky. Třetí v pořadí Stanislav Březina ze Slavoj hodil ještě o čtyři kuželky méně než stříbrný hráč.

MISTROVSTVÍ PRAHY 2012 – SENIORKY – Eden 1-4, 29. ledna 2012

Na pomyslnou startovní čáru se v letošní soutěži postavilo 14 hráček a viděli jsme v této kategorii pouhé dva náhozy přes 500. Souboj o první místo svedla Míla Kohoutová z Rudné s Aničkou Sailerovou ze Slavoj Praha. První místo nakonc vybojovala první jmenovaná, která porazila celkem 507 kuželek a druhá o pouhé čtyři kuželky méně. Vítězka měla menší počet chyb (4:8), což pravděpodobně rozhodlo. Úspěch Rudné ještě podpořila Eva Mařánková s celkovým náhozem 486.

MISTROVSTVÍ PRAHY 2012 – JUNIOŘI, JUNIORKY – Konstruktiva, 27.-28.1.2012

Soutěže obou kategorií mládeže proběhly na kuželně Konstruktivy. V juniorkách se postavilo na start pět soutěžících a v juniorech deset borců. V dívčí soutěži byla nejúspěšnější Lucie Panenková z Rudné, na druhém místě opět odchovankyně Rudné – Irena Mikešová a až na třetím místě hráčka z domácí kuželky Šarlota Smutná. Mezi juniory se na prvním místě umístil s celkem jasnou převahou David Kuděj z Uhelných skladů, druhé místo obsadil Viktor Jungbauer ze Slavoj Praha a na bronzovém stupínku se umístil Michal Kocan ze Slávie Praha.